



DICASTERIUM
PRO LAICIS, FAMILIA ET VITA

Vatican, 16 februarie 2022

Prot. No. 2022/118

Excelență¹,

Sfântul Părinte a ales ca temă pentru a doua Întâlnire Mondială a Bunicilor și Vârstnicilor, versetul „**Ei aduc roade și la bătrânețe**”(Psalm 92:15), pentru a sublinia că bunicii și vârstnicii sunt o valoare și un cadou atât pentru societate cât și pentru comunitățile ecleziale. În acest an, această Zi va fi sărbătorită duminică, 24 iulie. Tema aleasă este încă o dată o invitație de a găsi căi pentru a face ca vârstnicii, experiența și înțelepciunea lor să fie prezente pe drumul sinodal pe care bisericile noastre îl parcurg.

Din informațiile primite, știm că celebrarea primei Zile a fost, în multe realități din jurul lumii, o experiență rodnică a dialogului între generații și de descoperire a binecuvântării unei vieți lungi. Toate acestea întăresc decizia noastră de a plasa în centrul evenimentului acele celebrări pe care fiecare parohie, dieceză, realitate asociativă le consideră cele mai potrivite în funcție de contextul pastoral local.

Din acest motiv, am fi recunoscători, dacă știrea despre alegerea temei următoarei Zi ar circula pe scară largă pentru a permite fiecărei realități ecleziale o planificare adecvată a evenimentului pastoral. Speranța noastră e ca celebrarea să fie cât mai larg răspândită pentru ca îmbrățișarea maternă a Bisericii să ajungă cu adevărat la toate persoanele în vârstă, în special la cele care trăiesc într-o stare de singurătate.

Ne imaginăm ziua ca o sărbătoare a întâlnirii între bunici și nepoți și între tineri și vârstnici. În acest context, Dicasteriul pentru Laici, Viață și Familie va oferi o serie de materiale pastorale pe care vi le vom trimite și care vor fi publicate pe site-ul Dicasteriului, laityfamilylife.va. De asemenea dorim să publicăm un mesaj de la Sfântul Părinte.

În speranța că celebrarea zilei va fi o ocazie pentru a transmite bunicilor și vârstnicilor apropierea Bisericii în această perioadă grea, vă transmit salutări cordiale în Cristos.

Kevin Card. Farrell

Prefect

¹ Excelenței sale, Ioan Robu
Președintele Conferinței Episcopilor din România